DERMASUCTION.,

Pore Cleaning Device

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS, READ AND FOLLOW ALL WARNINGS
AND INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS PRODUCT. INJURY CAN RESULT
FROM IMPROPER USE. SAVE THESE INSTRUCTIONS.
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DermaSucTion™ (@

PRODUCT MAY VARY FROM IMAGES SHOWN
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This AC wire carrier current device of unintentional radiator is a Category
Il equipment compliant with Industry Canada’s ICES-006.

A WARNING

e Before use, talk to your doctor if you have any medical
issues or concerns.

e This product is not for use by children.

* Necklaces, earrings and other types of jewelry should be
removed before using this product.

® This product is not for use on areas of the body that have
undergone any sort of surgery or have any scars.

e If you experience pain while using this product, discontinue
use immediately.

® This product is not water proof and should not be used in
the shower or any situation that involves water.

¢ Do not store this product in the bathroom or a room that
has high moisture content.

* Do not operate in the presence of explosives and/or other
flammable fumes or liquids.

* Do not store or use this product near sources of heat or fire.

A WARNING

KEEP BATTERIES AWAY FROM CHILDREN.
HARMFUL IF SWALLOWED.

PRODUCT COMPONENTS

BATTERY INSTALLATION
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DermaSucTion™

Small Head

Large Head

Gentle suction, Strong suction,
perfect for everyday Eerfect for

use. Good for use on lackheads.
sensitive skin and Note: Not for use
nose area. around the eye area.

Head
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Suction

-

Battery

12 Replacement
Sponge Filters

Compartment

Oval Head

Oval opening for
getting into corners
of nose and mouth,
and for sensitive skin
around eyes.

Sonic Head

Helps exfoliate dead
skin while pulling dirt,
oil from skin.

Note:

For Dry skin- once a week

For Oily/Mixed skin- twice a week.
No More than 5 minutes a day

Figure A Figure B

2. Insert 2 AA batteries (not included)
into the battery compartment.
Make sure to line up the (+) and (-)
markings on the battery with the (+)
and (-) markings on the inside of
the battery compartment. (Figure B)

1. Slide the battery
cover off. (Figure A)

3. Reinstall the battery cover.

HOW TO CHANGE THE SUCTION HEADS
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2. Firmly pull off the suction
head and reinstall your
desired suction head in the
same manner. (Figure D)

1. Place one hand on the suction
head and your hand other on
the unit. (Figure C)

HOWTO USE
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Figure E

1. Start by opening up your pores

by washing your face with warm

water, steam or a hot wet towel.
(Figure E) Make sure to dry face
and hands completely berlyore
moving on to the next step.

Figure G
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3. Apply the DermaSuction™ to your
face. (Figure G) Slowly move the
DermaSuction™ around your face,

not keeping it in one place for more

than 2 seconds. For best results,
focus on your problem areas.
Caution: DO NOT move back and
forth in same direction. Leaving
suction head on one spot for

extended period of time may cause
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Figure F
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2. Select your desired suction
head (see page 4 for how to
change the suction head).
DermaSuction™ is turned on by
sliding the ON/OFF switch up.
The middle position is low
suction and the top position is
high suction. (Figure F)
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Helpful Tips

e After using DermaSuction™,
make sure to apply
moisturizer to the treated
area.

e Before and after use, do not
use any facial scrubs and
other exfoliating products.

® Do not apply any downward
force during use, the suction
capabilities of DermaSuction™
are enough to clean your
pores efficiently.

e Slight redness is normal and
will disapear after

approximately 30 minutes.

HOWTO CLEAN

N

Figure H
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1. Start by removing the suction
head following Instructions How
To Change Suction Head on the
bottom of page 4.

2. Once the suction head is
removed gently pull the sponge
filter cover upward to open the
sponge filter chamber (Figure H)
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3. Gently remove the sponge
filter by lightly tapping the
opening of the filter chamber
on the palm of your hand
(Figure i)

NOTE: If the sponge filter is
difficult to remove use tweezers
(not provided) to gently remove
the sponge filter from its

4. After each use, clean the suction
head and sponge filter by
running under warm water.
(Figure J)

Allow the suction head and
sponge filter to air dry. Do not
attempt to clean the main unit
by running under water. To
clean the main unit, wipe down

Purchase additional Sponge Filters here:
www.clikit.ca

LIMITATION OF LIABILITY
Liability limited to the purchase price of this product.
Supertek Canada Inc. shall not be liable for any incidental
or consequential damages or any implied warranty
on this product.

Distributed by
Supertek Canada Inc.
Mont-Royal, Qc H4T 1X2
Customer Service:
1-800-304-8354
www.clikit.ca

DERMASUCTION..

Appareil pour nettoyer les pores

MESURES DE SECURITE IMPORTANTES : VEUILLEZ LIRE ET RESPECTER
TOUTES LES MISES EN GARDE ET LES INSTRUCTIONS AVANT D°UTILISER
CET APPAREIL. UN USAGE INADEQUAT PEUT CAUSER DES BLESSURES.
VEUILLEZ CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

DermaSucTiON™ (@

LE PRODUIT PEUT VARIER DE CELUI ILLUSTRE.
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Nettoyage

Ce systeme a courants porteurs d'un type dont le rayonnement d'énergie
radioélectrique est non intentionnel est un équipement de Catégorie Il
et conforme & la norme ICES-006 d'industrie Canada.

A MISES EN GARDE

e Avant d'utiliser l'appareil, consultez votre médecin si vous
avez des problémes médicaux ou des inquiétudes.

e Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants.

e Enlevez les colliers, boucles d'oreilles et autres types de
bijoux avant d'utiliser cet appareil.

e Cet appareil ne doit pas étre utilisé sur des zones du corps
ayant subi des chirurgies et sur des cicatrices.

e Si |'utilisation de I'appareil vous cause des douleurs, cessez
immédiatement de I'utiliser.

e Cet appareil n'est pas étanche et ne devrait pas étre utilisé
sous la douche ou pres d'une source d'eau.

* Ne rangez pas cet appareil dans la salle de bain ou dans
une piece trés humide.

e N'utilisez pas ce produit en présence d'explosifs et/ou
d‘autres sources de fumées ou de liquides inflammables.

* N'utilisez pas cet appareil en présence de sources de
chaleur ou de feu.

A\ AVERTISSEMENT

VEUILLEZ CONSERVER LES PILES HORS DE LA PORTEE DES
ENFANTS. NOCIF EN CAS D'INGESTION.

COMPOSANTS DE LAPPAREIL

ARRET

BASSE/
HAUTE
VITESSE
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DermaSucTion®

Grand embout

f=)

Petit embout

Succion douce, Succion plus
idéale pour un prononcée pour les
usage quotidien. points noirs.

Cetembout est
parfait pour étre
utilisé sur une peau
sensible et autour
du nez.

Note: Ne pas utiliser
autour des yeux.

-

Embout de
succion

12 filtres
éponges de
remplacement

Compartiment
des piles

Embout ovale

©
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Ouverture ovale pour
les coins du nez et les
commissures des
[évres ainsi que pour
la peau sensible
autour des yeux.

Embout sonique

Aide a exfolier la peau morte
touten asFirant la saleté et

I'huile de
Note:

a peau.

Une fois par semaine pour une peau séche.
Deux fois par semaine pour une peau

grasse/mixte.
Maximum de 5 minutes par jour.

INSTALLATION DES PILES

lllustration A lllustration B

1. Retirez le couvercle
du compartiment des
piles en le glissant
(illustration A).

2.Insérez 2 piles AA (non comprises)
dans le compartiment.
Assurez-vous d'aligner les polarités
(+) et (-) indiquées sur le coté du
compartiment avec celles des piles
(illustration B).

3. Replacez le couvercle du
compartiment.

COMMENT CHANGER LES EMBOUTS
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lllustration C lllustration D
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1. Tenez 'embout d'une main 2.Tirez fermement sur l'embout
et l'appareil de l'autre et réinstallez celui désiré
(illustration C). (illustration D).

red marks. If red marks occur -
discontinue use immediately until
red marks subside.
MODE D’EMPLOI
( llustration E ) 4 Illustration F )

1.Commencez par ouvrir vos pores
en lavant votre visage sous l'eau
chaude, avec de la vapeur ou une
serviette humide chaude (illustra-
tion E). Assurez-vous de bien
essuyer votre visage et vos mains
avant de passer a ['étape suivante.

lllustration 9

3. Utilisez DermaSuctionMC (iffustration
G) en le faisant glisser doucement
sur votre visage jamais plus de 2
secondes au méme endroit.

Pour obtenir des résultats optimaux,
concentrez-vous sur les zones a
problémes.

Haute

intensité

Faible A
intensité
\ARRE[ @ J

2. Sélectionnez I'embout (consultez
la page 4 pour apprendre
comment changer I'embout).
Allumez DermaSuctionMC en
glissant le commutateur
MARCHE/ARRET. La position
centrale aspire a basse vitesse et
la position supérieure & haute
vitesse (illustration F).
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(Conseils pratiques

e Aprés avoir utilisé
DermaSuctionMc, appliquez
une créme hydratante sur les
zones traitées.

e Avant et aprés |'utilisation,
évitez d'utiliser des produits
exfoliants.

e Evitez d'appliquer une trop
?rande force descendante
orsque vous utilisez I'appareil.
DermaSuctionMC a la capacité
de nettoyer vos pores
efficacement sans forcer.

e 'apparition d'une légére
rougeur est normale et
disparaitra environ 30 minutes

\_apres le traitement. )

Avertissement : NE BOUGEZ JAMAIS l'appareil d'avant en arriere dans la méme
direction. Si vous laissez 'embout d'aspiration sur une zone précise pendant trop
longtemps, des marques rouges peuvent apparaitre. Le cas échéant, cessez
immédiatement d'utiliser l'appareil jusqua ce que les marques s'estompent.

chamber. with a soft damp cloth.
NETTOYAGE
4 1\ s 1\
lllustration H
& & J

1. Retirez 'embout en suivant les
instructions de la page 4.

2. Retirez ensuite le filtre éponge
pour ouvrir le filtreur
(llustration H).

(Mlustration I<<
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lllustration J

3. Retirez le filtre éponge en
tapant doucement l'appareil
dans la paume de votre main
(illustration 1).

NOTE: Si le filtre éponge est
difficile & enlever, utilisez de
petites pinces (non fournies)
pour le dégager.

4. Aprés chaque utilisation,
nettoyez I'embout et le filtre
éponge sous l'eau chaude
(illustration J).

Laissez-les ensuite sécher a l'air.
Ne tentez pas de nettoyer
I'appareil sous I'eau. Essuyez-le
avec une lingette douce
humide.

Achetez des filtres éponges additionnels ici :
www.clikit.ca

LIMITE DE RESPONSABILITE
La responsabilité se limite au prix d'achat de ce produit.
Supertek Canada Inc. ne sera en aucun cas responsable
pour tout dommage direct ou indirect ou
de toute garantie implicite.

Distribué par:
Supertek Canada Inc.
Mont-Royal, Qc H4T 1X2
Service ala clientéle:
1-800-304-8354
www.clikit.ca




